
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей (законных представителей) 

по вопросам организации питания в МБОУ СОШ № 1 

29.03.2024г. 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали 503 родителей (законных представителей) 

нашей школы. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Удовлетворяет ли Вас организация 

питания в школе? 
95% 2% 3% 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой? 
94% 5% 1% 

3 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 
69% 11% 20% 

  

 

 

 

 
 

 

40%

32%

28%

Наедается ли Ваш ребёнок в школе?

Да

Нет

Не совсем



 
 

 

 
 

 

93%

0%

7%

Говорите ли вы дома с ребенком о 
пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных 
блюдах?

Да

Нет

Иногда

2%
0%

98%

Как вы думаете, нужно ли приучать 
ребенка к культуре еды?

только в школе

только дома

как дома так и в школе

23%

26%

51%

Нравится ли Вашему ребёнку питание в 
школьной столовой?

Да

Нет

Не всегда



 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что более 90% 

родителей оценивают удовлетворительно организацию питания и санитарное 

состояние школьной столовой.  

Однако были и отрицательные ответы на вопрос об удовлетворении 

санитарным состоянием школьной столовой.  

Более 69% опрошенных родителей (законных представителей) считают 

питание в школе здоровым и полноценным. 

Из анкетирования видно, что в большинстве семей обсуждаются 

вопросы о пользе пищи, культуре еды. 

На вопрос «На вопрос нравится ли вашему ребёнку питание в 

школьной столовой?» положительно ответило 27% респондентов, 29% 

ответили отрицательно и 50% затруднились с ответом. Как отметили 

опрошенные это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка. 

 Предложения родителей (законных представителей) по улучшению 

питания в школе: 

- «Разнообразить первые блюда», 

- «Добавить больше мясных блюд, овощей», 

- «Разнообразить каши», 

- «Добавлять в меню больше овощей и фруктов». 

 

Выводы  

Администрации и школьной комиссии: 

- усилить контроль за выполнением утвержденного рациона питания и 

выходом порций;  

- усилить контроль за соблюдением режима работы столовой и графиком 

приема пищи; 

- рассмотреть вопрос о внесении изменений в школьное меню. 


